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1.0 – INGÅENDE DELAR 
 

 
 
 

 

Spets 
60mm 

Spets 
35mm 

Spets 
25mm 

Hylsa 
(10-28) 

M 201 
(6-18) 

Magnet 
60mm 

Magnet 
25/35mm 

Hållare 
90° 

Allvis Light 
Mätarm  

(Främre ände) 
 

Adapterhållare 
För korta mått 

400 – 2150 mm 
(överdelsmätning) 

 

Nivårör 
(+100 mm) 

Nivårör 
(Standard) 

 

Höjdrör 
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2.0 – NIVÅKONTROLL AV FORDONET 
  Lutning sida till sida 

 
 

 

 
Håll mätarmen mot bilens 
båda tröskelkanter, för att 
kontrollera fordonets nivå. 
 

 
Centrera libellen genom 
att sänka huvudet samt 
läs av spel. 
 
Max spel 10mm. 
 
Vid större avvikelser: 
Justera fordonets 
upphängning. 
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3.0 – FÖRBERED ALLVIS LIGHT FÖR JÄMFÖRANDE MÄTNING 
 
1. Tryck fast nivårör i mätarm. 
 

 
 
 

2. Tryck fast magnet på nivårör. 
 

 

3. Lås fast höjdröret i mätarmen. 
 

 
 
 

4. Tryck fast spets/hylsa i höjdröret. 
 

 
 

5. Skjut ihop mätarm. 
 

 

6. Starta display. Tryck          <1 sek. 
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4.0 – MONTERA MÄTARMEN UNDER FORDONET 
 
  Montering av magnet 

Steg för steg 

 

 

 
Välj en mätpunkt i ett 
oskadad symertrisk mät-
par. 
 

 
Centrera först magnetens 
koniska del i hålet. 
 

 
För därefter upp 
magnetringen. 
 

 
Färdigt för mätning. 
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5.0 – MÄT LINJE 1 (LÄNGD & HÖJD) 
 
  Mät höjd & nollställ 

displayen 

 
 

 

 
Centrera mätspetsen i 
mätpunkten. 
 

 
Lösgör höjdmätrör för att 
justera mätarmens nivå. 
 

 
Justera tills bubblan i 
libellen är centrerad. 
Lås höjdmätröret genom 
att vrida skalan framåt. 
 

 
Höjdvärde linje 1. 
(Här: 81 mm) 
  

 
Tryck kort (< 1 sek ) på 

 för att nollställa 
displayen. 
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6.0 – MÄT LINJE 2 (KRYSSMÅTT) 
 
  Lagra värde - Linje 2 

 

 

 
 

Tryck på  för att frysa 
mätvärdet. (Här: 209 mm) 
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7.0 – FLYTTA MAGNET 
 
  Flytta Magnet till 

motsvarande sida 

 

  
För att kunna mäta linje 3 
& 4 skall magneten nu 
flyttas till motsvarande 
punkt  på andra sidan. 
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8.0 – MÄT LINJE 3 (KRYSSMÅTT) 
 
  Jämför linje 2 & 3 

 

 

 
Tryck  för att frigöra 
fryst värde. 
 

 
Läs av längden för linje 3 
(Här: 208 mm) och jämför 
med fryst värde från linje 
2 (209 mm) 
 
Differens = 1 mm 
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9.0 – MÄT LINJE 4 (LÄNGD & HÖJD) 
 
  Jämför linje 1 & 4 

 

 

 
Läs av längd-avvikelse. 
(Här: 0 mm) 
 

 
Kontrollera libellen 
 

 
Justera eventuellt 
huvudet upp eller ned för 
att centrera bubblan i 
libellen. 
 

 
Läs av höjd (Här: 82 mm) 
och jämför med värdet 
från linje 1 (81 mm). 
 
Differens = 1 mm 
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